



RIOJA

Oscar Augusto Rodríguez Baquero lleva años recopilando información de la carrera espacial

## La conquista del espacio se muestra en el museo naval

**E.M.**  
San Fernando

En 1969, hace 25 años, tuvo lugar el primer alunizaje. Este hecho, y la posterior carrera espacial, ha cautivado a un joven gaditano de 18 años, estudiante de COU del instituto «Fuerte de Cortadura», Oscar Augusto Rodríguez Baquero. Durante años ha estado escribiendo a agencias espaciales y

gobiernos y reuniendo un inapreciable fondo documental que ahora se expone en el museo naval.

La muestra, que ha titulado «Episodios de la exploración del espacio», contiene fotografías de misiones espaciales, maqueta del telescopio Hubble, fotografías de la Nasa, emblemas de distintas misiones espaciales, publicaciones de la Agencia Espacial norteamericana (NASA) e, inclu-

so, lo que el coleccionista llama astrofilatelia.

Oscar Augusto Rodríguez Baquero, que quiere iniciar el próximo curso estudios de ingeniería aeronáutica, tiene asimismo la intención de realizar la muestra que se expone en el museo naval de un modo itinerante.

Puede ser visitada hasta el próximo día 16 de octubre en la Escuela de Suboficiales.